

# Стенная печать взвода з2433

## Учебный процесс

Учебный взвод на занятии по военно-специальной подготовке. Изучает порядок действий при настройке радиорелейной станции Р-419Л1



## Моя малая Родина



Студент Черных Сергей Андреевич о своей малой Родине. Тамбов - старинный русский город, расположенный на востоке Европейской части России, основанный в 1636 году, как крепость для защиты южных рубежей от кочевников. Сегодня это административный центр Тамбовской области, известный богатой историей, культурными традициями и уникальной природой. Среди городских достопримечательностей - академический театр драмы, музей-усадьба Вернадского и многочисленные храмы, в том числе Спасо-Преображенский собор. Развито и сельское хозяйство, в частности, производство зерновых и подсолнечника.

Являясь важным культурным и экономическим центром Черноземья, Тамбов динамично развивается. В ближайшие годы планируется модернизация городской инфраструктуры, включая обновление транспортной сети и строительство новых жилых районов.

В Тамбове расположены несколько важных военных учебных заведений. Тамбовское высшее Военное авиационное училище радиоэлектроники готовит специалистов по радиоэлектронной борьбе и связи для Военно-воздушных сил России. Тамбовский филиал Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулёва подготавливает офицеров тылового обеспечения для различных родов войск. Тамбовский филиал Военного учебно-научного центра сухопутных войск "Общевойсковая академия Вооруженных Сил Российской Федерации" готовит командиров мотострелковых подразделений.

## Исторический очерк

Ермаков Михаил Романович рассказывает про своего прадеда Дурнова Бориса Ивановича, который родился 28 июля 1924 года в городе Сызрань, Куйбышевской области. 26 июня 1941 года с отличием закончил среднюю школу №6. 28 июня 1941 года добровольцем ушёл на фронт. Там его определили в сборочно-снаряжательный артиллерийский арсенал № 22 Главного артиллерийского управления. Борис Иванович занимался изготовлением артиллерийских снарядов, патронов и мин, а также ремонтом поврежденной техники.

В начале 1943 года, когда в районе Тулы формировалась 22-я гвардейская артиллерийская дивизия, Борис Иванович был переведён в её состав. Занимал должность командира расчета. В рядах 22-й дивизии он участвовал в Курской битве, Белорусской, Восточно-Прусской и Берлинской операциях, завершив свой боевой путь в звании старшего лейтенанта. За проявленные в боях мужество и героизм Борис Иванович был удостоен многочисленных наград, среди которых орден Красной Звезды и орден Отечественной войны I степени, а также медали: «За победу над Германией», «За боевые заслуги», «За воинскую доблесть» и «За безупречную службу».

После Великой Отечественной войны военная карьера Бориса Ивановича не закончилась. Он продолжил службу, сосредоточив усилия на разработке новых образцов вооружения. В возрасте 69 лет Борис Иванович ушел на заслуженный отдых, посвятив себя семье и внукам. В 2000 году Указом Президента Российской Федерации ему присвоено звание подполковника. В 2005 году Дурнов Борис Иванович умер, но его секретные разработки до сих пор вносят значительный вклад в развитие отечественного оборонного комплекса.



## Наши увлечения

Студент Горячев Иван Эдуардович с 12 лет увлечённо занимается каратэ. На протяжении восьми лет он тренируется в клубе боевых единоборств «Барс», где зарекомендовал себя, как талантливый и целеустремлённый спортсмен. За это время он неоднократно участвовал в соревнованиях различного уровня. Наиболее значимым для него было участие на турнире «ALL-STYLE KARATE JUNIOR WORLD CHAMPIONSHIP», который проводился в городе Суздаль в 2022 году, где Иван занял 2 место. Так же, множество раз он выступал на всероссийских соревнованиях, которые проводились в Москве, Орле, Нижнем Новгороде, где занимал призовые места. С 2021 года он является кандидатом в мастера спорта России.

